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Θέατρο, µε έµφαση στην Έκφραση και Επικοινωνία  
Θέατρο στην Εκπαίδευση, µε έµφαση στη σύνδεση της Γλώσσας του σώµατος µε τον Λόγο 
 
 
ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΙ∆ΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 
 
Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη. Έλαβα ∆ιδακτορικό δίπλωµα από το Τµήµα Θεάτρου του ΑΠΘ. 
Υπήρξα υπότροφος του Centre International Recherches Theatrales (CIRT) της Ουνέσκο. 
Σπούδασα Θέατρο, στη ∆ραµατική Σχολή Alessandro Fersen, στη Ρώµη και ειδικεύτηκα στην 
Κοµέντια ντελ ΄Αρτε και στη θεατρική εµψύχωση (animation).  
Σπούδασα επίσης Αρχιτεκτονική, στο Πανεπιστήµιο La Sappienza της Ρώµης και ειδικεύτηκα 
στην Αναπαλαίωση µνηµείων. 
 
Εργάστηκα ως ΕΕΠ στα Πανεπιστήµια Κρήτης και Πατρών. Ως θεατρική επιµορφώτρια στο 
πλαίσιο πολιτιστικών και εκπαιδευτικών φορέων στη  Θεσσαλονίκη, την Αθήνα, τη Βενετία, το 
Παρίσι και την Οrte της Ιταλίας, σχεδίασα και υλοποίησα θεατρικά σεµινάρια Κοµέντια ντελ 
Άρτε, καθώς και σεµινάρια θεατρικής εµψύχωσης. Eργάστηκα ως ηθοποιός στη Ρώµη και ως 
σκηνοθέτης στη Θεσσαλονίκη, το Ρέθυµνο και την Πάτρα.  
Κατά τη διάρκεια της πανεπιστηµιακής µου θητείας δίδαξα µαθήµατα σχετικά µε την Κοµέντια 
ντελ Άρτε, το Θεατρικό Παιχνίδι, τη Θεατρική Αγωγή για Έκφραση/Επικοινωνία, τις Τέχνες 
στην Εκπαίδευση, στο Παιδαγωγικό Τµήµα Νηπιαγωγών του Πανεπιστηµίου Κρήτης, στο 
Τµήµα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστηµίου Πατρών, στο Τµήµα Θεάτρου του ΑΠΘ, στο 
Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης (ΠΤ∆Ε) και στο ∆ιδασκαλείο «∆ηµήτρης 
Γληνός» του ΑΠΘ. Στο Πανεπιστήµιο Πατρών δίδαξα επίσης το µάθηµα «Σκηνικός και 
ευρύτερος Θεατρικός Χώρος».  
Τα γνωστικά αντικείµενα ειδίκευσης και τα ερευνητικά µου ενδιαφέροντα επικεντρώνονται σε 
θέµατα Θεάτρου στην Εκπαίδευση (µε έµφαση στην έκφραση/επικοινωνία µαθητών και 
εκπαιδευτικών, στην εκµάθηση της ελληνικής ως δεύτερης ξένης γλώσσας, στην ανάπτυξη 
θετικών κοινωνικών στάσεων και στην αποτελεσµατικότητα στη µάθηση), καθώς και σε 
θέµατα Κοµέντια ντελ Άρτε (µε έµφαση στην ιστορία και τις τεχνικές των ηθοποιών της, στην 
επίδρασή της στο νεώτερο και σύγχρονο δυτικό θέατρο και στην επίδρασή της στη 
διαµόρφωση επικοινωνιακών στάσεων σε πεδία εκτός θεάτρου -και στο πεδίο της 
Εκπαίδευσης).  
Έχω πάρει µέρος σε επιστηµονικά συνέδρια στην Ελλάδα και τη ∆ανία και έχω δηµοσιεύσει 
άρθρα σχετικά µε τους παραπάνω τοµείς. 
 
Στη Θεσσαλονίκη συµµετείχα στον ίδρυση του θιάσου «Αιθερόπλοο», του οποίου υπήρξα 
καλλιτεχνική διευθύντρια. 
Είµαι µέλος του Πανελληνίου ∆ικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση.  
 
Πληροφορίες - Επικοινωνία: 
Γραφείο: 707, 7ος όροφος Πύργου Παιδαγωγικής Σχολής 
Τηλέφωνο: 2310 995088 
e-mail: aeth@eled.auth.gr 
Ώρες συνεργασίας: Τρίτη και Πέµπτη 13-15 
 
Μαθήµατα:  
 
Για το χειµερινό εξάµηνο 2014-2015:  
«Θεατρική Αγωγή για Έκφραση/Επικοινωνία»  
 
Για το εαρινό εξάµηνο 2014-2015:  
«Θέατρο στην Εκπαίδευση: Σκηνοθετικές απόψεις και πρακτικές» 
«Γλώσσα του σώµατος και Λόγος: Η συµβολή του Θεάτρου στην Εκπαιδευτική πράξη»  
 
 


